
 

Ata de nº44/2014, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 

Sessão Ordinária de 02 de Dezembro de 2014. Aos dois dias do mês de 

Dezembro de 2014, às dezoito e trinta horas, no auditório da Câmara Municipal 

de Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, 

Centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Teixeira de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador 

Ronaldo Alves Cordeiro, com a presença dos demais vereadores constantes do 

livro de presença. Verificada a existência de quorum legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão,e solicitou à Vereadora Oneidi Alves de Souza que 

procedesse a leitura de um texto bíblico, que na oportunidade foi proferida no livro 

de Jeremias, capitulo primeiro, versículos de 4 a 8.  Após, o Senhor Presidente 

submeteu a votação do plenário a Ata de nº43/2014, de 25 de Novembro de 2014 

que foi encaminhada aos gabinetes anteriormente e aprovada por unanimidade. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, o 

Vereador Domingos Oliveira Donato que fizesse a leitura da MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE, que constou de: Manifesto de repúdio, de 02 de Dezembro de 

2014, oriundo da Escola Municipal Igualdade e Justiça pelo desaparecimento de 

Cassiane Lima dos santos na cidade de Teixeira de Freitas;Indicação nº511/2014, 

de 27 de Novembro de 2014, de autoria do vereador Tomires Barbosa Monteiro, 

indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que sejam construídas escolas em tempo 

integral nos bairros: Liberdade, Bela Vista, Estância Biquíni e Vila 

Caraípe;Indicação nº512/2014, de 24 de Novembro de 2014, de autoria do 

vereador Domingos Oliveira Donato, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que 

seja feita a iluminação, bem como todo o serviço de rede de esgoto no Beco 14, 

no Bairro Santa Rita;Indicação nº513/2014, de 01 de Dezembro de 2014, de 

autoria do vereador Tomires Barbosa Monteiro, indica ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal, para oferecer livros paradidáticos nas Escolas Municipais de Educação 

Infantil;Indicação nº514/2014, de 01 de Dezembro de 2014, de autoria do 

vereador Gilberto Lemes Soares, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja 

construído um redutor de velocidade (quebras-molas) com faixa de pedestre na 

BA 290, entrada para o povoado de Duque de Caxias;Indicação nº515/2014, de 

26 de Novembro de 2014, de autoria do vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, 

indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja encaminhado á Câmara Municipal 

de Teixeira de Freitas, Projeto de Lei versando sobre a Concessão de Bolsa Auto 

escola, na forma do anteprojeto em anexo;Indicação nº516/2014, de 02 de 

Dezembro de 2014, de autoria da vereadora Oneidi Alves de Sousa, indica ao 

Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja feita infraesturura de asfalto nas ruas Rio 

Jordão no Bairro Bela Vista, Artur Neiva e Avenida Santa Izabel no Bairro Monte 

Castelo;Indicação nº517/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria do 

vereador Manoel Pedro da Silva Neto, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que 

seja instalado semáforo (sinalização) e iluminação adequada na BR 101, no 

acesso ao Shopping Pátio Mix, no município de Teixeira de Freitas;Indicação 



nº518/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria do vereador Milton Resende 

dos Santos, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja analisada a 

viabilidade de implantar o Teste do Olhinho neste Município;Indicação 

nº519/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria do vereador Milton Resende 

dos Santos, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja construído canteiro 

central na Avenida Presidente Getúlio Vargas ( deixando apenas os espaços 

entre as vias coletoras da avenida), iniciando próximo ao semáforo da 

panificadora Pão Gostoso;Indicação nº520/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de 

autoria do vereador Ronaldo Alves Cordeiro, indica ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal, a necessidade de adoção de medidas que permitam  a implantação de 

uma incubadora de empresas no âmbito do Município de Teixeira de 

Freitas;Indicação nº521/2014, de 27 de Maio de 2014, de autoria da vereadora 

Erlita Conceição Freitas, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja feita a 

construção de uma academia ao ar livre no Bairro Residencial Castelinho 

II;Indicação nº522/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria da vereadora 

Erlita Conceição Freitas, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja 

construída uma lavanderia comunitária no Bairro Residencial Castelinho II;Pedido 

de providência nº130/2014, de 01 de Dezembro de 2014, de autoria do vereador 

Joanilton Rodrigues dos Santos, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja 

feita instalação de um poste com luminária na Travessa São Silvestre frente ao 

número 21, Bairro Universitário;Pedido de providência nº131/2014, de 01 de 

Dezembro de 2014, de autoria do vereador Yuri Takao Shinozaki, solicita ao Exmº 

Sr. Prefeito Municipal, a construção de redutor de velocidade incluindo passagem 

para pedestre em frente a Secretaria de Industria e Comércio, na Av. Presidente 

Getulio Vargas, nas proximidades do Restaurante Lu Fun e Unidade Maternidade 

Municipal Infantil, com caráter de urgência;Pedido de providência nº132/2014, de 

02 de Dezembro de 2014, de autoria do vereador Yuri Takao Shinozaki, solicita 

ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de redutor de velocidade incluindo 

passagem para pedestre na Rua Pedro Álvares Cabral, em frente a Nativa 

Produtos Naturais com caráter de urgência;Moção de Congratulação nº225/2014, 

de 01 de Dezembro de 2014, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos 

Santos, á nova direção do Lar dos Idosos São Francisco de Assis;Moção de 

Congratulação nº226/2014, de 01 de Dezembro de 2014, de autoria do Vereador 

Edinaldo Rezende dos Santos, pela realização do evento beneficente “Juntos na 

Luta Contra o Câncer”;Moção de Congratulação nº227/2014, de 01 de Dezembro 

de 2014, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, pela realização 

da 28ª Assembléia Diocesana da Pastoral da Juventude; Moção de 

Congratulação nº228/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria do Vereador 

Agnaldo Teixeira Barbosa, ao Padre Fabiano dos Santos Costa;Moção de 

Congratulação nº229/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria do Vereador 

Ronaldo Alves Cordeiro, aos organizadores do 1º Encontro Municipal do 

Programa mais Educação;Moção de Aplausos nº230/2014, de 02 de Dezembro 

de 2014, de autoria do Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos, ao diretor da 

Escola CETEP ES, o Sr Jairo Francisco Avelar e a todos os alunos que 



participaram da Primeira Mostra Educacional profissional da Escola CETEP 

ES;Moção de Congratulação nº231/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria 

dos Vereadores Tomires Barbosa Monteiro e Domingos Oliveira Donato, aos 

componentes da Comissão da Lei Orgânica pelo árduo trabalho para o 

engrandecimento e o fortalecimento do município;Moção de Congratulação 

nº232/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria do Vereador Domingos 

Oliveira Donato, ao Pr. José Francisco de Assis Neto; Projeto de Lei nº142/2014, 

de 01 de Dezembro de 2014, de autoria do vereador Gilberto Lemes Soares, 

”Dispõe sobre a criação de multa moral para o estacionamento irregular em vagas 

destinadas a pessoas com deficiência e idosos”;Projeto de Lei nº143/2014, de 01 

de Dezembro de 2014, de autoria do vereador Gilberto Lemes Soares, ”Declara 

de utilidade pública o ICED- Instituto de Cultura, Educação e Desenvolvimento”; 

Projeto de Lei nº144/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria do vereador 

Adriano Santos Souza, ”Dispõe sobre denominação de Praça e dá outras 

providências”.(A praça situada entre as Ruas Silva Andrade e Venceslau no 

Bairro Santa Rita passa a denominar-se praça Olavo Ferreira de 

Alcântara);Projeto de Lei nº145/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria dos 

vereadores Joanilton Rodrigues dos Santos e Milton Resende dos Santos, ”Altera 

denominação de logradouro público e dá outras providências”.( A Rua Portal das 

Flores no Bairro Liberdade II, passa a denominar-se Travessa Padre 

Anchieta);Projeto de Lei nº146/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria dos 

vereadores Joanilton Rodrigues dos Santos e Milton Resende dos Santos, ”Altera 

denominação de logradouro público e dá outras providências”.( A Rua Mundo 

Novo no Bairro Liberdade II,passa a denominar-se jaborandi);Projeto de Lei 

nº147/2014, de 02 de Dezembro de 2014, de autoria dos vereadores Joanilton 

Rodrigues dos Santos e Milton Resende dos Santos, ”Altera denominação de 

logradouro público e dá outras providências”.(A Rua Jaborandi no Bairro 

Liberdade II, passa a denominar-se Mundo Novo);Projeto de Lei nº148/2014, de 

02 de Dezembro de 2014, de autoria do vereador Joanilton Rodrigues dos Santos 

e, ”Denomina próprio público, e dá outras providências”.( a via pública localizada 

na divisa do Bairro Universitário e o Bairro Arco Verde nas proximidades da Rua 

Iemanjá e Travessa São Silvestre fica denominada Praça Israel Barbosa dos 

Anjos);Projeto de Resolução nº09/2014, de 20 de Novembro de 2014, de autoria 

do Vereador Ailson da Cruz Pereira, “Concede Título de Cidadão Honorário 

Teixeirense ao Sr. Alvimar de Oliveira Santos”; Projeto de Resolução nº10/2014, 

de 02 de Dezembro de 2014, de autoria do Vereador Tomires Barbosa Monteiro, 

“Concede Título de Cidadã Honorária Teixeirense a Srª Herondina Bonadiman 

Chicon e dá outras providências”;Requerimento Legislativo nº30/2014, de 02 de 

Dezembro de 2014, de autoria dos vereadores, Ariston Pinheiro da Costa, 

Agnaldo Teixeira Barbosa, Domingos Oliveira Donato e Manoel Pedro da Silva 

Neto, “Requer cópias das licitações para construção das creches, USB’s, quadras 

de esportes, e da construção da UPA. Assim como contratos celebrados com as 

empresas vencedoras das concorrências citadas acima”;Parecer das Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 



Lazer e Turismo, ao Projeto de Lei do Legislativo nº134/2014, de 11 de Novembro 

de 2014;Parecer das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão 

de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, ao Projeto de Lei do Legislativo 

nº141/2014, de 25 de Novembro de 2014;Parecer das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e 

Turismo, ao Projeto Resolução nº04/2014, de 21 de Outubro de 2014;Parecer das 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, 

Cultura, Lazer e Turismo, ao Projeto Resolução nº06/2014, de 18 de Novembro 

de 2014. Após, o Senhor Presidente convidou para compor a mesa o Cantor 

Adilson Gigante, as Senhoras Nilzete Gigante, Joselma Donato e Alvania para 

comporem a mesa e passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS para falarem 

em único expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: o Vereador 

Edinaldo Rezende dos Santos saudou a todos. Falou de moção à nova diretoria 

do Lar dos Idosos, aos Pastores Edmilson e Estevão pela campanha contra o 

câncer de próstata e à juventude da Igreja Católica todas de sua autoria. Falou da 

magnitude do Projeto aprovado para criação do plano de cargo e salários dos 

servidores públicos municipais, parabenizou o Secretario de Administração, o 

Senhor Antonio Bodeiro e equipe, pela organização do leilão de patrimônio 

entulhado e sem uso nas diversas secretarias do município, disse que Teixeira 

estava de luto não só pelo caso de Cassiane Lima, mas por diversos outros casos 

de violência contra mulher e deixou o seu repúdio a esta situação, que os poderes 

constituídos precisavam de políticas publicas eficientes para tal. O Vereador 

Ariston Pinheiro da Costa saudou a todos. Iniciou seu pronunciamento dizendo 

que as instituições Municipais precisavam fazer uma investida para melhorias de 

segurança, parabenizou o Secretário de Administração, o Senhor Antonio Bodeiro 

e equipe pelo trabalho realizado no Município, falou do requerimento de sua 

autoria, deixou registrado que iria se candidatar a disputa para Presidência desta 

Casa e colocou o seu nome a disposição e que contava com os nobres colegas, 

que o próximo presidente desta Casa precisava continuar o trabalho iniciado pela 

Gestão do Presidente Ronaldo Cordeiro. O Vereador Gilberto Lemes Soares 

saudou a todos. Iniciou falando de suas proposições e da importância das 

mesmas, citou o Projeto de Lei que concede utilidade publicas para o ICED, o 

Projeto de Lei de multa moral para as pessoas que estacionarem em vagas de 

deficientes. Falou que o Projeto de Resolução que concede o titulo de cidadão 

honorário a Senhora Elizete Lopes – a Baiana, do Espaço Cultural da Paz. Citou a 

questão da Fenacouro, para que a lei fosse revisada e aplicada como se deve, 

pois é uma feira itinerante e que não contribui para o Município e só leva o 

dinheiro do nosso Mercado. O Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim saudou a 

todos. Manifestou o seu apoio ao Vereador Ariston Pinheiro da Costa como 

candidato a Presidente da Câmara. Falou do caso Cassiane, que esse foi um 

caso que veio á tona, e que tem muitos outros que o povo não sabe, não se 

manifesta, que a violência, as drogas no país tem crescido assustadoramente, 

que isso era fruto do desmando em nosso país, pediu ao Prefeito que 

disponibilizasse atenção às avenidas e ruas de nossa cidade, que em muitos 



casos vidas tinha sido ceifadas, que a morte de uma pessoa causava um prejuízo 

imenso para família e também para os cofres públicos, que as ruas e avenidas 

deveriam ser mais cuidadas. A Vereadora Erlita Conceição Freitas saudou a 

todos. Iniciou o seu pronunciamento parabenizando o Secretário Municipal de 

Administração, o Senhor Antonio Bodeiro e Equipe pela realização do Leilão, o 

Secretário Municipal de Saúde, o Senhor Eujácio Dantas, pela realização da I 

mostra de Saúde no Município e o Secretário de Educação, o Senhor Ary, pela 

realização da Mostra de Educação. Falou das proposições de sua autoria, 

manifestou o seu repudio à violência, em especial ao caso da Jovem Cassiane, 

que a Municipalidade precisava unir forças para criação de políticas públicas 

contra a violência. O Vereador Yuri Takao Shinozaki saudou a todos. Iniciou o 

seu pronunciamento falando da notificação do tribunal de contas ao Prefeito pelo 

pregão de passagens áreas, em relação ao caso da Adolescente Cassiane que 

esteve acompanhando as matérias, que estava revoltado com essa situação, que 

os pais da jovem deveriam estar numa situação que só mesmo Deus para 

confortar, que a família foi destruída e agradeceu a todos o apoio e que todos 

estivessem orando em favor da família da Cassiane. O Vereador Domingos 

Oliveira Donato saudou a todos. Iniciou externando os seus sentimentos ao 

acontecimento com a jovem Cassiane e parabenizou o trabalho de toda policia 

pela resolução do caso. Parabenizou o Prefeito, pelo Projeto do estatuto dos 

servidores públicos Municipais de Teixeira de Freitas, citou a questão atual do 

Brasil no que diz repeito aos superávits primários, que a Presidente Dilma tentou 

institucionalizar o calote mudando o rumo da economia brasileira, que o Brasil iria 

ficar numa situação difícil, e que esperava que 2015 fosse de forma diferente, que 

entre o que o Brasil exporta e importa o maior déficit fora nessa gestão da 

Presidente Dilma, em relação a gestão Municipal de Teixeira a situação era 

preocupante, pois o Tribunal de Contas dos Municípios, multou o atual gestor em 

quase um milhão de reais para serem pagos com recursos próprios, que o TCM 

encaminhou para o Ministério Público, que ele esperava que o Gestor Municipal 

conseguisse pelo menos se defender para seu bem. Que esperava também que 

em 2015 fosse melhor. O Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos saudou a 

todos. Falou de abaixo assinada dos moradores do Bairro Redenção para 

permanência da Unidade de Saúde, situada a rua Ivan Rocha, foi aparteado pela 

Vereadora Oneidi Alves de Sousa, que informou ao Vereador que em conversa 

com o Prefeito fora confirmada que a Unidade de Saúde não iria sair da 

localidade, e sim ampliada. Prosseguindo o Vereador Joanilton Rodrigues dos 

Santos parabenizou o Prefeito João Bosco, os colegas vereadores e fez relatório 

das aquisições lhe concedidas, agradeceu aos colegas e que estava se 

aproximando as eleições da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Teixeira de 

Freitas que desejava sorte aos candidatos. A Vereadora Oneidi Alves de Sousa 

saudou a todos. Falou da lamentável perda da adolescente Cassiane, da violência 

contra a mulher. Exigiu do poder público segurança, efetivo suficiente e estrutura 

a altura da cidade. Parabenizou todo o efetivo policial pelo trabalho e que 

precisava mais policiais para Teixeira e Região, foi aparteada pelo vereador 



Joanilton que disse para se combater a violência não era só com a criação de 

mais vagas para policial não só e também investindo na educação. Prosseguindo, 

a vereadora disse que a Cassiane era uma adolescente exemplar, e essa pessoa 

tirou a vida da mesma. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente transferiu a 

presidência da Mesa ao Vice-presidente, Vereador Adriano Santos Souza, para 

que ele pudesse fazer uso da Tribuna. Após, o Presidente interino, Adriano 

Santos Souza passou a palavra ao vereador Ronaldo Alves Cordeiro que 

saudou a todos. Iniciou o seu pronunciamento falando de suas preocupações com 

a segurança dos Teixeirenses, que a morte da Adolescente Cassiane deixou 

todos os teixeirenses machucados, que os casos de violência na região tem 

crescido demasiadamente, que esta Casa precisava unir forças para se criar 

políticas publicas para combater a violência. Disse que o homem precisava voltar-

se para Deus, que a vida dessa adolescente foi interrompida de maneira covarde 

e cruel. Relatou os trabalhos executados por esta Câmara, falou da revisão da Lei 

orgânica, que era preciso fazer algo para mudar essa questão em Teixeira. Neste 

instante, o Presidente Interino devolveu a presidência da Mesa ao Vereador 

Ronaldo Alves Cordeiro que passou a trabalhar na ORDEM DO DIA, solicitando 

autorização dos vereadores presentes para votar em bloco as Indicações, 

Pedidos de Providências e Moções. Sendo, portanto, autorizado, o Senhor 

Presidente submeteu a votação do plenário as Indicações e Pedidos de 

Providências, que foram aprovadas por unanimidade. Neste instante, submeteu a 

votação do plenário Requerimento Legislativo nº30/2014, de 02 de Dezembro de 

2014, de autoria dos vereadores, Ariston Pinheiro da Costa, Agnaldo Teixeira 

Barbosa, Domingos Oliveira Donato e Manoel Pedro da Silva Neto, “Requer 

cópias das licitações para construção das creches, USB’s, quadras de esportes, e 

da construção da UPA. Assim como contratos celebrados com as empresas 

vencedoras das concorrências citadas acima” que foi aprovado por unanimidade; 

Os Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de 

Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, ao Projeto de Lei do Legislativo 

nº134/2014, de 11 de Novembro de 2014 e o Projeto de Lei do Legislativo nº 

134/2014 de 11 de Novembro de 2014, de autoria do vereador Domingos Oliveira 

Donato, ”Cria o Programa de atendimento “Morador de Rua” no âmbito de 

Teixeira de Freitas e dá outras providências”, foram submetidos  a votação do 

plenário e aprovado por unanimidade;  Os Pareceres das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e 

Turismo, ao Projeto de Lei do Legislativo nº141/2014, de 25 de Novembro de 

2014  e o Projeto de Lei nº141, de 25 de Novembro de 2014, de autoria do 

vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, “Dispõe sobre a realização da campanha 

conscientização sobre a síndrome metabólica, no município de Teixeira de 

Freitas” foram submetidos a votação do plenário; Após, submeteu a votação 

secreta o Projeto de Resolução nº 04/2014, de 21 de outubro de 2014, de autoria 

do Vereador Gilberto Lemes Soares, ”Concede o Titulo de Cidadã Honorária de 

Teixeira de Freitas, a Srª Elizete Lopes de Oliveira e dá outras providências” e 

seus respectivos pareceres, sendo assim, foi convidado individualmente cada 



vereador para exercer o seu direito de voto, após, foram convidados os 

vereadores Adriano Santos Souza e Edinaldo Rezende dos Santos para 

funcionarem como escrutinadores, que após conferencia proferiram o seguinte 

resultado, dos 18 vereadores presentes e votantes os 18 votaram favoráveis a 

aprovação, sendo aprovados por unanimidade. Após, o Projeto de Resolução nº 

06/2014, de 18 de Novembro de 2014,de autoria do vereador Joanilton Rodrigues 

dos Santos ”Concede título de Cidadão Honorário de Teixeira de Freitas, ao 

Senhor Alexinaldo Pinheiro de Oliveira e dá outras providências” e seus 

respectivos pareceres, foram submetidos a votação secreta do plenário, sendo 

assim, foi convidado individualmente cada vereador para exercer o seu direito de 

voto, após, foram convidados os vereadores Domingos Oliveira Donato e Moacir 

Oliveira de Sousa para funcionarem como escrutinadores, que após conferencia 

proferiram o seguinte resultado, dos 18 vereadores presentes e votantes17 

votaram favoráveis a aprovação e 01 votou contrário a aprovação, sendo 

aprovado por maioria qualificada. Neste instante, o Senhor Presidente, convidou 

os Vereadores Domingos Oliveira Donato e Manoel Pedro da Silva Neto para 

entregarem ao Senhor Alex Souza de Melo moção de congratulação de autoria 

dos mesmos. Prosseguindo, designou ao Vereador Domingos Oliveira Donato a 

entrega de Moção de Congratulação às Senhoras Belarmina Alves Nilzente 

Gigante e Alvania Alves. Após, convidou a Vereadora Erlita Freitas para entregar 

moção de Congratulação a ONG Arte Cultura Urbana e o Vereador Gilberto 

Lemes Soares para entregar a Moção de Congratulação ao Senhor Tarcísio 

Galvão Lima. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, Domingos 

Oliveira Donato, primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida 

e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores 

presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 02 

de Dezembro de 2014. 

 

 


